
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan  : SMA NEGERI 1 JAWAI 

Kelas / Semester :  X  / 1 

Mata Pelajaran : SEJARAH INDONESIA 

Materi  :  Nilai-Nilai Budaya Pra Aksara Masyarakat Indonesia 

Pertemuan ke : 4 

Alokasi Waktu            :   1 pertemuan ( 2X45 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menyimpulkan Hasil dan nilai-nilai budaya pra aksara masyarakat Indonesia serta 

pengaruhnya terhadap lingkungan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 15 menit ) 

• Mengucapkan salam, berdoa,  

• Litirasi ( Membaca Al Quran ) 

• mengondisikan kelas ke dalam situasi belajar, mengabsen siswa. 

• Bertanya jawab tentang materi pelajaran pada pertemuan sebelumnya. 

• Mengungkapkan kompetensi dasar dan indikator yang akan dicapai. 

• Membangun konteks untuk menumbuhkan sikap yang telah dirancang pada KD 4. 

• Membagi kelompok Peserta didik. 

2. Kegiatan Inti  ( 60 menit ) 

Secara berkelompok peserta didik: 

• Membaca ringkasan dan simpulan Hasil dan nilai-nilai budaya pra aksara 

masyarakat Indonesia 

• Menanya tentang Hasil dan nilai-nilai budaya pra aksara masyarakat Indonesia 

serta pengaruhnya terhadap lingkungan 

• Mendiskusikan ringkasan dan simpulan Hasil dan nilai-nilai budaya pra aksara 

masyarakat Indonesia serta pengaruhnya terhadap lingkungan 

• Menyajikan hasil diskusi tentang simpulan Hasil dan nilai-nilai budaya pra aksara 

masyarakat Indonesia serta pengaruhnya terhadap lingkungan 

 

3. Kegiatan Penutup ( 15 menit ) 

• Peserta didik  bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari. 

• Peserta didik  bersama guru melakukan indentifikasi keunggulan dan kelemahan kegiatan 

pembelajaran yang sudah dilaksnakan. 

• Peserta didik  menerima umpan balik tentang proses pembelajaran. 

• Peserta didik  menerima penyampaian tentang kegiatan pembelajaran pertemuan 

berikutnya 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap  

• Bekerja sama dalam diskusi kelompok 

• Tanggung jawab mengerjakan tugas 

2. Pengetahuan 

• Menyimpulkan Hasil dan nilai-nilai budaya pra aksara masyarakat Indonesia 

serta pengaruhnya terhadap lingkungan 

3. Keterampilan 

• Meringkas Nilai-Nilai Budaya Pra Aksara Masyarakat Indonesia 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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 Sentebang,  7 Januari 2021 

Guru Mata Pelajaran 
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